
Helyi Választási Iroda Vezetője
8617 Kőröshegy, Petőfi S. u. 71.

Tisztelt Választópolgárok!

A Köztársasági  Elnök 2010.  október  3.  napjára  (vasárnapra)  tűzte  ki a  helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását. A szavazás 2010. október 
3-án 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A választópolgárok 2010. augusztus 16. és augusztus 19-e között kapják meg a választásról 
illetve  a névjegyzékbe való  felvételről  szóló  választási  értesítőt és  az  egyéni  listás  jelölt,  
polgármester-jelölt ill. megyei lista ajánlásához szükséges ajánlószelvényt. (Ha ezen idő alatt 
valaki nem kapja meg az értesítőt és az ajánlószelvényeket, a Polgármesteri Hivatalban lehet 
érdeklődni annak pótlásáról). 

A  névjegyzék  2010.  augusztus  18.  és  augusztus  22-e  16.00  óráig  munkaidőben 
megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban. Ezen idő alatt lehet kifogást benyújtani a Helyi 
Választási Iroda vezetőjéhez a névjegyzékből való kihagyás, törlés, ill. a névjegyzékbe való 
felvétel miatt. 

A módosított  névjegyzék 2010. október 1-jén 16.00 óráig tekinthető meg munkaidőben,  a 
Polgármesteri Hivatalban. 

I. A helyi önkormányzati képviselők, a polgármester, a megyei 
közgyűlés tagjainak jelölése, bejelentése, választása

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
és a módosított választási eljárásról szóló 2007. évi C. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

1. Jelölés

Jelöltet az a választópolgár ajánlhat, akinek lakóhelye a választókerületben van. Az ajánlás 
az  ajánlószelvény  kitöltésével  és  az  ajánlottnak  (ill.  megbízottjának,  vagy  jelölő 
szervezetének) való átadásával történik. 

Az egyéni listás választási rendszerben a  választópolgár jelölési fajtánként csak egy jelöltet
- egyéni listás jelöltet (önkormányzati képviselő),  
- polgármestert,
- megyei közgyűlés esetén csak egy listát ajánlhat. 

(Az ajánlószelvények jelölési fajtánként eltérő színűek. )

Az ajánlás nem vonható vissza. 

Nem gyűjthető ajánlószelvény: 
- állami és helyi önkormányzati szervek hivatalos helyiségében, 
- munkahelyen  munkaidőben  vagy  munkaviszonyból,  illetőleg  munkavégzésre  irányuló 

más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség teljesítése közben, 
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- a  Magyar  Honvédségnél  és  a  rendvédelmi  szerveknél  szolgálati  viszonyban  lévő 
személytől a szolgálati helyen vagy szolgálati feladat teljesítése közben, 

- tömegközlekedési eszközön.

Az ajánlószelvény minden rovatát értelemszerűen ki kell tölteni és saját kezűleg alá kell írni. 

Érvénytelen az ajánlás, ha:
- nem a hivatalos ajánlószelvényen adták le, 
- nem az ajánlószelvény hátoldalán található kitöltési útmutató szerint töltötték ki,
- az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtötték.

Valamennyi ajánlása érvénytelen annak, aki:
- ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta,
- több jelöltet is ajánlott.

Önkormányzati képviselő ill. polgármester jelöltet ajánlani illetve bejelenteni
2010. augusztus 16-ától 2010. szeptember 3-án 16.00 óráig lehet. 

Megyei listát és az azon szereplő jelölteket legkésőbb 2010. szeptember 3-án 16.00 óráig 
lehet bejelenteni a területi választási bizottságnál (7400 Kaposvár, Csokonai u. 3.). 

Jelölt - a Választási Iroda számítógépes ajánlás-ellenőrzése után, a Helyi Választási Bizottság 
nyilvántartásba  vételről  szóló határozata  alapján -  az  lesz,  aki  a  jelöltállításhoz  szükséges 
számú, érvényes ajánlással rendelkezik Kőröshegyen. 

Polgármester  jelölt  az,  aki  a  település  választópolgárainak  legalább  3%-a  jelöltnek 
ajánl.  Kőröshegyen 38 ajánlás szükséges.

Képviselő jelölt az, akit a település választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánl. 
Kőröshegyen 13 ajánlás szükséges.

2. Választás

A 10.000 lakos alatti település egy választókerületet alkot

A  helyi  önkormányzati  képviselőket a  választópolgárok  un.  egyéni  listás választási 
rendszerben  választják  meg.  A  szavazáskor  a  szavazólapon  az  összes  jelölt  neve  ábécé 
sorrendben  szerepel.  A  választópolgár  legfeljebb  annyi  jelöltre  szavazhat,  amennyi  a 
településen  megválasztható  képviselők  száma  (a  szavazat  akkor  is  érvényes,  ha  Ön  a 
lehetségesnél kevesebb jelöltre szavaz!) A megválasztható képviselők száma a szavazólapon 
feltüntetésre kerül. 

Kőröshegyen a megválasztható képviselők száma: 6 fő

Megválasztott  képviselők  azok  a  jelöltek  lesznek,  akik  a  legtöbb  szavazatot  kapták. 
(Szavazategyenlőség  esetén  sorsolással  kell  megállapítani,  hogy a  jelöltek közül  ki  szerez 
mandátumot.)

A polgármestert a  választópolgárok  közvetlenül  választják.  A  szavazólapon  valamennyi 
polgármesterjelölt  neve  ábécé  sorrendben  szerepel.  Csak  egy  jelöltre  lehet  szavazni. 
Polgármester az lesz, aki a jelöltek közül a legtöbb szavazatot kapta. 
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Ha az egyéni lista jelöltjét polgármesternek megválasztották, az egyéni listáról törölni kell, és 
helyébe a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A  megyei önkormányzati képviselőket  a választópolgárok a jelölőszervezetek által állított 
megyei  listán választják.  A  listák  a  kisorsolt  sorrendben  szerepelnek  a  szavazólapon.  A 
választópolgár egy listára szavazhat.  Az egyes listák a kapott szavazatok arányában jutnak 
mandátumhoz. 

3. Szavazás

A szavazás 2010. október 3-án 6.00 órától 19.00 óráig tart.

Szavazni  csak  személyesen,  a  választópolgár  lakóhelye  szerint  kijelölt 
szavazóhelyiségben lehet.
Ha  a  választópolgár  a  lakóhelyén  túl  –  2010.  június  16-ig  hivatalosan  bejelentett  – 
tartózkodási hellyel is rendelkezik, a lakóhelye szerinti illetékes jegyzőtől kért igazolással a 
tartózkodási helyén is szavazhat. 

Igazolást  kérni  személyesen vagy meghatalmazott  útján 2010. október 1-jén 16.00 óráig 
lehet,  vagy ajánlott  levélben  pedig  úgy,  hogy  az,  legkésőbb  2010.  szeptember  28-áig 
megérkezzen  az  illetékes  helyi  választási  irodához  -  a  lakóhely  szerinti  Polgármesteri 
Hivatalba, (8617 Kőröshegy, Petőfi u. 71.) 

Igazolást legkésőbb 2010. október 1-jén 16.00 óráig lehet kiadni.

A  mozgásában  gátolt  választópolgár  a  helyi  választási  iroda  vezetőjétől  írásban kérhet 
mozgóurnát, illetve a szavazás napján a szavazatszámláló bizottságtól.

II. A választási kampány

A választási kampány 2010. október 3-án 00.00 óráig tart.

Kampányt folytatni 2010. október 3-án 00.00 órától 19.00 óráig tilos!

A  választási  kampány  során  közterületen  plakátot  elhelyezni  csak  a  vonatkozó 
jogszabályokban foglaltaknak megfelelően lehet.  

A választási eljárásról szóló 1997.évi C. törvény 42. § (6) bekezdése értelmében a plakátot 
úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, és károkozás 
nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, 
a szavazást követő 30 napon belül (2010. november 2-áig) köteles eltávolítani. 

Kobolákné Dr. Horváth Brigitta
Helyi Választási Iroda vezetője
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